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BHOEE PEBARBEREIMYPESR(F1REE)

f] A - KT By = S % #

BRI 51,425,940 + 1,010,843 52,436, 783
54,641,040 + 1,051,384 55, 692, 424 3, 255, 641

EEAE 51, 425, 940
54,641, 040 3,215,100

BERE 1,010, 843
1,051,384 40, 541

Z OtRAE 51,425,940 x 0.35 / (1 -0.35) 27,692, 868
54,641,040 x 0.35 / (1 -0.35) 29, 424, 200 1,731,332

RHBRE 52,436,783 + 27, 692, 868 80, 129, 651
55,692, 424 + 29, 424, 200 85, 116, 624 4,986,973

—BREEES 80,129,651 x 0.35 / (1 - 0.35)-9, 468 43,140, 349
85,116,624 x 0.35 / (1 - 0.35)-1,926 45,833, 376 2,693, 027

ES Lt 80, 129, 651 + 43, 140, 349 123, 270, 000
85, 116, 624 + 45, 833, 376 130, 950, 000 7, 680, 000

HERFHELE 123,270,000 x 10.0% 12, 327, 000
130, 950,000 x 10. 0% 13, 095, 000 768, 000

RHERH 123,270,000 + 12, 327, 000 135, 597, 000
130, 950, 000 + 13, 095, 000 144, 045, 000 8, 448, 000

LB REE THR . £FEL£HE




BERRE

DHOEE TEMARFESRIMEMES (FE1HER)

£ [} B - kTR - ® = i ® H® i

B &R 52,436, 783
55, 692, 424 3, 255, 641

HIEWBIETE 52,436, 783
55, 692, 424 3, 255, 641

HIEWBIET 51,425, 940
54, 641, 040 3,215,100

HIEWBIETE 48, 247, 940
51, 302, 040 3, 054, 100

1 BEICQLELRREE 2,780, 800
2,943, 600 162, 800

-1 BEICLELRBRAE 44.00 63, 200 2,780, 800
I= 44. 00 66, 900 2,943, 600 162, 800

2 IERIFERVHERER BEFES) SOER 20, 175, 860
21, 687, 560 1,511, 700

-1 IERINERVHEAER RENEE F0E BBIATE 2182 BEUKED 12.00 445, 030 5, 340, 360
2 I% 12. 00 478, 360 5, 740, 320 399, 960

2-2 IZEXIRERVHERER FESHES)E0OME|BELRIE 3~4IfEE EUEE 18. 00 559, 290 10, 067, 220
2 I% 18. 00 601, 020 10, 818, 360 751, 140

2-3 IEHRINERUVHERER BEHES)SE0E | BELRIE 5~7IZ (EUER 4.00 673, 550 2, 694, 200
2 I% 4.00 723, 680 2,894,720 200, 520

24 IEFRINBERUBEARER BENED E0OF BL%5EE1S 218z (BUED) 4.00 320, 760 1,283, 040
2 I% 4.00 345, 480 1,381,920 98, 830

2-5 IEFRIFERUVHERER BEHES)SE0OE|RLEEREIE 3~4I82 EUERD 2.00 395, 520 791, 040
2 I% 2.00 426, 120 852, 240 61, 200

3 BERRERER 18, 653, 640
19, 661, 120 1,007, 480

-1 HBERWERER BETARIE 2Tz EUEE 12. 00 385, 840 4, 630, 080
BESHEN, MEARLEMER I% 12. 00 406, 680 4, 880, 160 250, 080

3-2 TRERIERER BETKRIE 3~4IfEZ ALER 20. 00 477,760 9, 555, 200
BESHEN. BEARLERMER I% 20. 00 503, 580 10, 071, 600 516, 400

3-3 HEERIERMER BELTKRIE 5~7 Iz (ALER 4.00 569, 680 2,218,720
BESHEN. BEARLERMER I% 4.00 600, 480 2,401,920 123, 200

34  BERUMERER BEFLRIE 2Tz (BUEH) 4.00 244, 410 977, 640
BESHEN. BEARLERMER I% 4.00 257, 540 1,030, 160 52,520

3-5  HRERIERER BEEREIE 3~4 Iz ALER 4.00 303, 000 1,212,000
BESHEN. BEARLERMER I% 4.00 319, 320 1,277, 280 65, 280

4 BEATLADRBET—42 AN 6, 637, 640
7,009, 760 372,120

-1 BEIRATLADEET—A2AN BELIAIE 2Tz (BEUEE 12.00 131, 460 1,577,520
I% 12. 00 139, 120 1, 669, 440 91, 920




BERRE

DHOEE TEMARFESRIMEMES (FE1HER)

£ [ K - BIKTiE --Liva = il £ % W E
17 BELATL~OBET—HAAN BELIAIF o~4Ifz (RUEH 20. 00 164, 810 3, 296, 200
I 20. 00 174, 340 3, 486, 800 190, 600
43 BELATL~OBET—HAN BELIAIF 5~7 Iz RUER 4.00 198, 160 792, 640
I 4.00 209, 560 838, 240 45, 600
-4 BELRATL~OBET—HAAAN BLEREIE 21z BUEE) 4.00 107, 810 431,240
I 4.00 112, 700 450, 800 19, 560
45 RELRATL~OBET—HAAN BEEREIE o~4Imz CRUER 4.00 135, 010 540, 040
I% 4.00 141,120 564, 480 24, 440
&€ 3,087, 200
3, 243, 600 156, 400
5 TaEd 24.00 45, 400 1,089, 600
| 24.00 47,700 1, 144, 800 55, 200
6 €@ 44,00 45, 400 1,997, 600
| 44,00 47,700 2, 098, 800 101, 200
ik - |mE 90, 800
95, 400 4,600
7 hiE - ®/E 2.00 45, 400 90, 800
| 2.00 47,700 95, 400 4,600
BEERE 1,010, 843
1,051, 384 40, 541
EBRARE 482, 479
513,020 30, 541
SEBRARE 1.00 482, 479 482, 479
% 1.00 513, 020 513,020 30, 541
R 190, 000
200, 000 10, 000
9 EBRERE 1.00 190, 000 190, 000
% 1.00 200, 000 200, 000 10, 000
i3
338, 364
10 RERBEE
Eo 1.00 338, 364 338, 364
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RifikES : 1-1

THOEE PHBAERREIFMNES(F1EMER)

RifikBH . BREICDELREMNAE 1% 5720
% (i1 B - AR Bify g B ® # = " %=
51 ICY)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HEm (©)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
& it EEREN - 1.00K L= Y 66, 900. 00 66, 900
RifikES . 2-1
RBEREW . ITERIRERVHUERER BEHED)FOFN BELARIE 2Tz (ELUEEH) 1% 5720
% i B - AR Bifa g B ® # B = " =
RETEHF DR $EmC
A 2.60 38, 400. 00 99, 840
IERIERFTOEE HEmC
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
TEHEIREOMER HEmC
A 2.60 38, 400. 00 99, 840
HEREROMER HEmC
A 2.20 38, 400. 00 84,480
BEELHRE () OFER $EmC
A 2.60 38, 400. 00 99, 840
R - HAFAERGOHEH BB
A 0.70 47, 200. 00 33, 040
BE FREMA
A 0.20 57, 000. 00 11, 400
BE $EmC
A 0.30 38, 400. 00 11,520
& &t EXBEN  1.00TF LY 478, 360. 00 478, 360
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RifikES : 2-2

THOEE PHBAERREIFMNES(F1EMER)

RifixaH : TEXIRERUHERER BEHEDZOFER BELARIE 3~4IfEz FELEEH) 1IE 4711
% L g - BT BAfL = B * E W E B =
R EHEORER F2ERC
3.20 38, 400. 00 122, 880
IEFRIERZEORKE F2ERC
A 1.30 38, 400. 00 49,920
IEFRFIEEDIER F2ERC
A 3.20 38, 400. 00 122, 880
HEREROER F2ERC
A 2.70 38, 400. 00 103, 680
R E () OER F2ERC
A 3.30 38, 400. 00 126, 720
R - HAAEEGHOHE F2EHB
A 0.90 47, 200. 00 42, 480
BE FZEHA
A 0.30 57, 000. 00 17,100
BE F2ERC
A 0.40 38, 400. 00 15, 360
= it EERESN - 1.00TFELH=Y 601, 020. 00 601, 020
RifRES : 2-3
REFRRH : TEXIRERVHERER BEHES)SOFER BELARIE 5~7 Iz FELEEH) 1IE &Hf2Y
& L R - BRHR BAfL = B i * E W E E &
HHEHEOER F2ERC
A 3.80 38, 400. 00 145, 920
IEFRIERZEORE $2ERC
A 1.60 38, 400. 00 61, 440
ITEFRIXEDER F2ERC
A 3.80 38, 400. 00 145, 920
HEREROER $2ERC
A 3.20 38, 400. 00 122, 880
R ERE () OER $2ERC
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
R - HRAEEHOHE $2EHB
A 1.10 47, 200. 00 51,920
BE FZEBA
A 0. 40 57, 000. 00 22,800
BE $2ARC
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
= B EERED 1.00TFELHY 723, 680. 00 723, 680




AR iy AF6ERE DA BERRIRYLER (E1EEE)

RBHRES : 2-4

RIARLZH . IEXRIRERVHELTER BEHEDSOMEN BEZLRTE 2Tz (BEURBEE) 1IE 4711
% o B - BIRTE BAfL H = B * E W E B =
HHEHEORER F2ERC
2.10 38, 400. 00 80, 640
ITEHRIERZFOKRE F2ERC
A 1.80 38, 400. 00 69,120
IEFRFIEEDIER F2ERC
A 0.90 38, 400. 00 34, 560
HEREROER F2ERC
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
R E () OER F2ERC
A 2.10 38, 400. 00 80, 640
B - HARAEEGOHmE F2ERC
A 0.60 38, 400. 00 23,040
BE FREMA
A 0.20 57, 000. 00 11, 400
BE FREmC
A 0.20 38, 400. 00 7,680
& it E¥8EH - 1.00TEH-Y 345, 480. 00 345, 480
RifiEXES : 2-5
RIEEXLH . IERIFNERUVHERER BEHED)EOFER BLEEETE 3~4IiEEz (HEUEH) 1I% 51f2Y
£ L R - BRHR B #H = B * E wmE & =
HHEHEOER FiEmC
A 2.60 38, 400. 00 99, 840
ITERIERZFOKRE FiEmC
A 2.30 38, 400. 00 88, 320
ITEFRIXEDER FiEmC
A 1.10 38, 400. 00 42,240
HEREROER FiEmC
A 1.30 38, 400. 00 49,920
R ERE () OER FiEmC
A 2.60 38, 400. 00 99, 840
RiE - HAAERGOHE FiEmC
A 0.70 38, 400. 00 26, 880
BE FREMA
A 0.20 57, 000. 00 11, 400
BE FiEmC
A 0.20 38, 400. 00 7,680
& it E¥mED - 1.00TEH-Y 426, 120. 00 426,120
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RifikES : 3-1

THOEE PHBAERREIFMNES(F1EMER)

RifiRBFF . BERLEHEK BEIARIE 2IEz BELUER BEEHEN. BERLENMER 1I% 4f2Y
% (i1 Bg - MAKTE HfL % 8 B ® # = " %=
BEFHEHOER BB
1.20 47, 200. 00 56, 640

BEEHENOER $EmC

A 0.80 38, 400. 00 30, 720
BERELENOER BB

A 3.60 47, 200. 00 169, 920
BERELENOER $EmC

A 2.40 38, 400. 00 92,160
RE (EEEH. BERL FRAMA

A 0. 60 57, 000. 00 34,200
RE (EEEH. BERIL FAmC

A 0. 60 38, 400. 00 23,040
& &t EEREN : 1.00TF LY 406, 680. 00 406, 680
RifikES - 3-2
RIMEZAF : BEBRERER BEIARTIE 3~4TiEEz EUEH) BEFHEH. BEERIERMER 1TE 41724

% i Bg - AKSTE Bifa % B i ® # B = " =
BEEHENOER BB
1.50 47, 200. 00 70, 800

BEEHENOER $EmC

A 1.00 38, 400. 00 38, 400
BERLENOER BB

A 4.50 47, 200. 00 212, 400
BERLENOER $EmC

A 3.00 38, 400. 00 115, 200
RE (BEEEH. BERIL FRAmA

A 0.70 57, 000. 00 39, 900
RE (BEEEH. BERL FAmC

A 0.70 38, 400. 00 26, 880
& &t EEBEN - 1.00TF LY 503, 580. 00 503, 580




il

RifikEFS : 3-3

THOEE PHBAERREIFMNES(F1EMER)

RifiRBFF . BERLEHEK BEIARTIE 5~7TfEEz EHEE) BEFHEH. BERIERMER 1I% 4f2Y
% (i1 Bg - MAKTE HfL % 8 B ® # = " %=
BEFHEHOER BB
1.80 47, 200. 00 84, 960

BEEHENOER $EmC

A 1.20 38, 400. 00 46, 080
BERELENOER BB

A 5. 40 47, 200. 00 254, 880
BEELENOER $EmC

A 3.60 38, 400. 00 138, 240
RE (EEEH. BERIL FREMA

A 0.80 57, 000. 00 45, 600
RE (EEEH. BERL $EmC

A 0.80 38, 400. 00 30,720
& &t EREN : 1.00TF LY 600, 480. 00 600, 480
RifikES - 34
RIMEZAF : BEBRERER BEFREIE 21z (BEUER BEEHEN. BERLESMER 1TE 41724

% i Bg - AKSTE HfL % B i ® # B = " =
BEEHENOER $EmC
1.60 38, 400. 00 61,440

BERLENOER BB

A 2.40 47, 200. 00 113, 280
BERLENOER $EmC

A 0. 80 38, 400. 00 30, 720
RE (EEEH. BERIL FRERA

A 0.50 57, 000. 00 28, 500
RE (EEEH. BERWL BB

A 0.50 47, 200. 00 23, 600
& &t EEREN : 1.00TF LY 257, 540. 00 257, 540
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Rifik&EFS : 3-5

THOEE PHBAERREIFMNES(F1EMER)

RI\EERBH . BERILERIER BLTERETE 3~4Ifz FELUEHE) RBELFHEH. BERWEHER 1IE 4711
% L7 g - BT BAfL H = B * E W E B =
BEEHEHOMER F2ERC
2.00 38, 400. 00 76, 800
BERELENOER F2EHB
A 3.00 47, 200. 00 141, 600
BERELENOER F2ERC
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
BE (BEEH. BERD FZEBA
A 0. 60 57, 000. 00 34,200
BE (BEEH. BERD F2EHB
A 0. 60 47, 200. 00 28,320
& it EERESN - 1.00TFELH=Y 319, 320. 00 319, 320
RERES : 4-1
RifixRH: BERTLANDEET—4 AR HELATE 2TIfEEz GELUEE) 1IE &f2Y
% L g - BKTE BAfL B = B M * E wmE B =
BEIAFA~DHEET -IAH HiEmB
A 1.00 47, 200. 00 47,200
BEIATAA~DHEET -IAH HiEmC
A 1.40 38, 400. 00 53,760
BE FZEBA
A 0.40 57, 000. 00 22,800
BE F2ERC
A 0.40 38, 400. 00 15, 360
= it EEREN - 1.00TE LY 139, 120. 00 139,120
RiRES . 4-2
RiFiFRH: BERTLANDBET—4 AR HWELARIE 3~4TiEEZ (FELEEH) 1IE &Hf2Y
% Lo R - BIRSHR BAfL B = B i * E W E E &
BEIAFAA~DHEET -IAH HiEmB
1.30 47, 200. 00 61,360
BEIAFA~DHEET -IAH HiEmC
A 1.70 38, 400. 00 65, 280
BE FZEBA
A 0.50 57, 000. 00 28,500
BE $2ARC
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
= it EERESN 1.00TFELY 174, 340. 00 174, 340




ARl SH6EE hith A EERFK IHER (FE1EER)
RifiFES : 4-3
REEXLH: BEVRATL~NDBEET—4 AN BELTATE 5~7IfEz EUESE) 1IE %=V
% L B - BIRTE BAfL = B * E W E B =
BEIAFAA~DHEET -IAH HiEMB
1.60 47, 200. 00 75,520
BEIAFAA~DHEET -IAH HiEmC
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
BE FREMA
A 0. 60 57, 000. 00 34,200
BBE FiEmC
A 0. 60 38, 400. 00 23,040
& it EERESN - 1.00TFELH=Y 209, 560. 00 209, 560
RfERES : 4-4
RIERLETH: BEVRATLADEBET—4 AN EomEeTE 2 TiEE (ELUEH) 1I% 5f2Y
£ L B - BIRTE B = B M * E HmE B =
BEIAFA~DHEET -IAH HiEmB
1.30 47, 200. 00 61,360
BEIAFA~DHEET -IAH HiEmC
A 0. 40 38, 400. 00 15, 360
BE FREMA
A 0.30 57, 000. 00 17,100
BE FiEMB
A 0. 40 47, 200. 00 18, 880
& it fEXE8EHN 1.00TFEH1-Y 112, 700. 00 112,700
RiEXRES : 4-5
RIERLZH: BEVRATLADBET—4 AN BEEAeMTE 3~4TfZ (BEUBEEHE) )
£ L R - BRHR B 2 B * E wmE B =
BEIAFAA~DEET -IAH HiEmB
A 1.60 47, 200. 00 75,520
BEIAFAA~DHEET -IAH HiEmC
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
BE FREMA
A 0. 40 57, 000. 00 22,800
BE FLEMB
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
& £ E¥fED - 1.00TEH-Y 141, 120. 00 141,120




ARl SM6EE PHMAERFERDRIMHMER(F1EER)
RifixES : 5
RiEEREH : ITEED 1@ By
2 73 g - BT BAfL = B * E W E &
HEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28,500
HEm (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
= it YE¥feD  1.00E L= 47,700. 00 47,700
RifikES : 6
RIEEREH : ITEEQ 1@ By
% i3 g - BT BAfL = B M * H wmE &
HEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HEm (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
& it TEERESN - 1.00EI% =Y 47,700. 00 47,700
RifixES : 7
RIERBH : %558 - 3R 1@ Bz
% i g - BKTE BAfL = B * E wmE &
HEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HEm (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
= it YEERED - 1.00@ %Y 47,700. 00 47,700
RiRES : 8
RIEEREH : EHARE 1 Bz
22 i R - BIRSHR BAfL = B i * E wmE &
EHHARE
= 1.00 513, 020. 00 513,020
= it TEEREDN - 1.00X LY 513, 020. 00 513,020




i SHCEE PHMARERIRHES(E1EES)
RIEEES :
RIBRETH : LBERERE EXT)
% # itk - AR B g E £ w = W %
EBRERE
= 1.00 200, 000. 00 200, 000
a Hi EZEfEH : 1.00x B2 Y 200, 000. 00 200, 000
RIBEES : 10
RBFREH : HREER ER T
% 7 itk - AR & Bfi g ER 2 = W = W =
REZAR
= 1.00 338, 364. 00 338, 364
a &t E¥E8EAN : 1.00K L7 Y 338, 364. 00 338, 364




